父親Mitch不但細訴了自 己的心中情,亦回憶了 Amy的童年往事。最後 以一句:「晚安,我的 天使,睡香一點,媽媽 和爸爸永遠都最愛你!」 願女兒能早日安息。

■前男友Reg Traviss(圖中)落漠地出席喪 ■好友Kelly Osbourne低頭不語

加眾人先在Edgwarebury公墓舉行悼念儀式,及後再把Amy的遺體送往Golders Green火葬場火化,此處亦是其祖母遺體的火化 場所。當日約150人參與悼念儀式,除了家人及 前男友Reg Traviss外,尚有製作人Mark Ronson、 Amy生前好友Kelly Osbourne、「契女」Dionne Bromfield等等。

Amv曾努力戒除陋習

在儀式上,伴隨Amy生前的愛歌—由 Carole King獻唱的《So Far Away》響起,參加喪禮的親 朋好友都一臉凝重。當父親Mitch宣讀悼詞時, 雖然回憶Amy童年往事的一部分較為輕鬆,但是 往後的Mitch肺腑感言實觸動了大家的情緒。 Mitch亦表示Amy已逐漸踏上康復之路,更指男 友Reg對她有極大的鼓舞,「Reg盡力幫助Amy, Amy亦展望二人的將來,這是近幾年來她最開心 的日子。」又道:「三年前,Amy已經克服毒 瘾,醫生本來説這是不可能的,但她確實做到。 她亦努力解決酗酒的問題,還剛剛完成三周的戒 酒計劃。」

Mitch又指女兒曾向他説自己已經喝夠酒了, 因她再難以忍受家人的目光。而在離世的前-晚,Amy曾打鼓及唱歌,因此Mitch亦道:「知 道她並不沮喪、知道她開心地離開, 這令我們都 感到好過一點。」還大讚Amy是「最偉大的女 兒」。最後則以「晚安,我的天使,睡香一點, 媽媽和爸爸永遠都最愛你!」作結,極為感人。 據知家人還有意以Amy的名義成立基金,以協助 一眾戒毒者。

GaGa開腔稱愛Amy

日前百變天后Lady GaGa亦開腔談及Amy,她 表示自己很愛Amy,「我只記得那種感覺就像我 不感到孤單,因為她是如此不一樣、她是如此特 別。」又指媒體對Amy也有影響,「我認為這是 對世界的一個教訓,不要傷害超級明星,好好看 顧她的靈魂。」另一邊廂,Amy身處獄中的前夫 Blake Fielder-Civil悲痛欲絕,不過Mitch卻不歡迎 Blake出席喪禮。但Blake的父親Larry Fielder向 TMZ爆料,指兒子深知Amy的毒癮程度,故出 獄後有意協助Amy。

與少女時代YoonA赴澳拍廣告

李敏鎬拍打戲受傷

韓國型男李敏鎬(見圖)主演 的爆紅韓劇《城市獵人》將於 今晚播出大結局,日前網上流 傳因其最後一位復仇對象大總

■文:Wyman

30 Seconds To Mars開騷花樣

主音謝勒李圖被湛迷教壞

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 美國頂尖三人男子樂隊30 Seconds To Mars前晚 在九龍灣國際展貿中心匯星舉行首個香港演唱會,吸引不少鬼仔鬼女捧場,連 本地薑Mr.亦前來偷師。當晚他們熱唱1個半小時,荷里活小生兼主音謝勒李圖 (Jared Leto)唱到興起時,邀請了近半百歌迷上台唱和,可惜有男歌迷百厭,教 謝勒講粗口,惹人發笑。

甫開場,他們即以《Escape》揭開序幕,謝勒不時叫樂迷瘋狂一點,高聲尖 叫,又煽動大家不斷跳起,跳到摸到天花板最好。樂迷亦全單照收,跟足指示 做,還不時大合唱,謝勒開心到高呼「我愛你」外,還扯高背心,露點贈興

來港演唱 成功圓夢

謝勒全晚滿場飛,多次走近台邊與樂迷作近距離接觸,又將大氣球踢給歌 迷,唱到《100 Suns》時,還拿着大光燈射向歌迷,認真百厭。他表示:「首 度來到香港開唱,感到很驕傲,多謝大家令我夢想成真。」不插電環節時,他 開放讓歌迷點歌,又請了位男歌迷上台。該男歌迷熊抱謝勒外,還教他用廣東 話講「我愛你」,誰知之後卻教他講「你好×黐線!」令全場訝異,而不明白 自己誤講粗口的謝勒依然笑容臉面,還叫坐在二樓的歌迷來到台前,一齊同 歡,他直言:「香港站是我們這一整年巡演中,場地最小的,但與歌迷的距離 卻是最近的。」

安歌時,謝勒及工作人員請了近半百歌迷上台,一同演唱《Kings And Queens》,有女歌迷帶同香港特區區旗上台,謝勒亦與他們一一握手。演唱會 完畢後,鼓手Shannon把鼓棒抛到台下,引來歌迷爭奪。

■近半百歌迷在台上與30 Seconds To Mars一同大合唱。 陳敏娜 攝

■男歌迷敎主音謝勒講粗 口,惹人發笑。 陳敏娜 攝

■謝勒滿場飛外,還拿着大 光燈照歌迷。 陳敏娜 攝

與品牌十分吻合,因而相中了他。據悉,他將和YoonA

的不利因素下,仍能完美地完成每個動作。

李敏鎬憑該劇人氣急升,日前獲戶外服裝品牌公司 邀約,與少女時代成員YoonA做代言人。該品牌負責人 表示他在劇中展示的男性魅力及追求挑戰專業的形象 於8月初赴澳洲拍攝電視廣告,預計9月初播出。

女主角朴敏英可以有個圓滿結局。上周日,他在京畿

道廢棄車場拍攝以一敵八的打鬥戲時,因地下有不少

積水,多次差點跌倒,導致身體多處擦傷。而灼熱的

陽光照得汽車蓋發燙,李敏鎬在避免被燙傷的情況

下,仍然盡力完成拍攝,獲工作人員高度讚賞,連負 責該劇武術指導的楊吉英導演都讚揚他在大個子身材

■文: Mana/圖:網上圖片

王小帥 許鞍華新作參展多倫多國際影展

第36屆多倫多國際電影節 將於9月8日開幕,昨日大會 搶先威尼斯影展公佈參展名 單,而本屆的特別之處在於 以U2樂隊的紀錄片《From the Sky Down》作為開幕影



片。電影節的主席Cameron Bailey發言時表示:「我們 都喜歡紀錄片和音樂,很多人都是U2樂隊的歌迷。這 部影片展現了這支偉大樂隊的音樂創作之路,所以我 們認為以它作為開幕影片是個完美的主意。」此外, 由王小帥執導的《我11》和許鞍華(見圖)執導的《桃姐》 亦躋身影展的「特別推薦」單元。Cameron向新華社的 記者道出為了挑選影片,今年曾兩次去中國,亦參與 了首屆北京國際電影節,「我觀看了很多非常優秀的 中國電影,發現中國電影產業發展迅速,製作了一批 非常出色的作品,我們今年將引進其中一些電影。」 而佐治古尼的《The Ides of March》及麥當娜的《W.E.》 也會在影展亮相。 ■文:Wyman/圖:資料圖片



《花花公子》創辦人赫 夫納(Hugh Hefner)(圖左) 在婚前被哈里斯(Crystal Harris)(圖右)飛起,本已 是蒙羞之事,可是哈瑞 斯近日受訪時,再一次 落井下石,直指他是性 無能。哈里斯對電台節 目主持人Howard Stern 道:「抱歉,赫夫納根

本無法挑逗我。」又指兩人唯一一次的性愛,僅是2秒 鐘就結束了,時間快得自己也來不及看其裸體,「他 根本沒有真的脱衣服,我從沒見過他的裸體。」看來 這對年齡相距近60年的情侶分手的主因是房事不合 ■文:Wyman/圖:路透社

SJ始源新造型破格

穿短褲裸露上身

韓國男子組合Super_Junior(SJ)上周三 宣佈於8月3日推出第5張大碟,並於當 日開始,陸續公開各成員的新碟造 型,昨日最後2位成員希澈和始源(見 圖)的照片亦終於曝光。始源在相中僅 穿短褲,上半身全裸,露點兼晒腹 肌,讓歌迷眼睛大吃冰淇淋,相反希 澈的造型在10位成員中,算是最普 通、最沒有突破。據悉,他們的主打 SJ。 歌《Mr. Simple》將於8月2日凌晨透過

不過,韓國Cyworld網站(當地最大 的社交網站)日前卻表示暫時停止在其 網站內發佈SM娛樂的音樂,指因SM 娛樂沒有在本月20日限期前提交相關 報告,只好停止他們的音樂發佈,SM 娛樂就有關事項向歌迷致歉,深信首 當其衝受影響的應是下星期出碟的

■文:Mana/圖:網上圖片

擔心説不好。」

被爆與池成同床共枕

接替《城市獵人》的新劇《守護Boss》昨日舉行記者 會,JYJ成員金在中、池成、崔江熙及王智慧4位主演均出 席撐場。金在中在劇中飾演財經界王子車武元,是他首度 出演韓劇,直言:「距離上次在日本拍攝電視劇已經兩年 了,現在還在適應中,有很多東西要學習,而且不知道為 甚麼,拍韓劇比拍日劇更緊張,明明是用母語表演,卻很

金在中擔心講母語不靈光

在劇中扮演其堂兄弟,與他爭奪公司繼承權的池成則爆 料與在中第一天見面就同床共枕:「當時我們喝了一點 酒,後來進到房間,因為天氣太熱,兩人都脱光光,睡在 同一張床上,早上醒來時真的很丢臉,但亦因此變得更親 近。」又大讚在中十分努力,是個值得尊敬的後輩。

■文: Mana

■美國時間7月26日,史提夫加維(圖 左)及茱莉安摩亞(圖右)現身 《Today》,宣傳新作《Crazy, Stupid, Love》。 美聯社

- ■阿諾前妻Maria Shriver於Twitter上指 兒子Christopher已經出院,其情況亦已
- ■一個印有瑪麗蓮夢露的唇印及附有紐約洋 基隊簽名(包括祖迪馬喬)的棒球,將會以估 價20000美元(約15萬港元)拍賣。
- ■Justin Timberlake與Mila Kunis現身《Friends with Benefits》在莫斯科的首映禮。
- ■2PM成員澤演前日在《強心臟》自爆為了邀 請f(x)的Krystal合唱其新歌,而曾私下與 Krystal的姐姐、少女時代的Jessica通電話。
- ■金賢重爆曾拍拖3年,雖然不擅長表露感 情,但會為女方唱情歌及主動邀約看電
- ■Wonder Girls獲邀成為2013年平昌特殊奧運 的宣傳大使。
- ■深田恭子將在新劇《專業主婦偵探》中扮 演偵探的妻子,並代夫查案。

■(左起)池成和金 在中在新劇飾演堂 兄弟。 網上圖片 1교 저고수